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新年あけましておめでとうございます。本年も何卒よろしくお願いいたします。
初夢を見る～安全な新型コロナウイルスワクチンが行き渡り感染が収束、みんなが健康
で安心できるいつも通りの平穏な年となる～正夢になりますように願うばかりです。

１月 １日（日）縣神社歳旦祭（神職・氏子総代・当番組・三役）０：００ 縣神社
９日（土）下呂市成人式予定（萩原地域） １３：００交流会館

１０日（日）左義長（神職・氏子総代・三役） １０：００ 縣神社
１０日（日）下呂消防団萩原方面隊市中行進 １１：００ 市 内
１１日（月）桜洞誌委員会 １９：００ 集会所
１６日（土）組長定例会（文書伝達）
２４日（日）岐阜県知事選挙
２４日（日）区表彰審査委員会(組長代表・民生委員･三役･三部会長）

１９：３０ 集会所

◎令和３年度の区役員選考について
１２月６日に桜洞区役員候補者選考委員会が開催されましたが、役員に立候補する

場合の規定について記します。
区の役員は「桜洞区規約」の第９条に、区長・区長代理者・会計各１名及び監事２
名（第１号から４号まで）の選考が、「桜洞区役員候補者選考要綱」に従って選考す
るように定められています。この選考要綱は、３条に「役員に立候補する者は、総会
開催予定日の３０日前までに、書面で選考委員長に届け出なければならない」となっ
ていますのでお知らせします。
選考委員長は、組長代表である金子文一さん（６組）です。
なお、今年度の総会は３月１４日（日）１４時から集会所において開会いたします。

◎凍結防止剤と除雪について
各組長さんに融雪剤の保管管理をお願いしていますので、不足の場合は各組長さん

に連絡して下さい。また生活道路の行き来や通学・通勤者、特に子ども達の通学路の
安心・安全が確保できるよう、お互いに出来る範囲の除雪応援をしていただきますよ
うにお願いします。

◎区の除雪機(２台)の取り扱い
除雪は積雪状況により市の委託業者が出動しますが、除雪機は次のとおり取り扱い

致しますのでご承知願います。
(1)冬期の設置場所～１号機：亀村武門 様宅（１組）

２号機：小林昌信 様宅（２組）
＊近辺の通学路に限り除雪してもらうご配慮を頂いておりますが、お互い協力し合っ
て下さい。

(2)各組で必要な場合は貸し出し致しますので、予め連絡して下さい。
(3)除雪機は危険が伴いますので、取扱説明書と管理規程に従い十分注意して安全に
取り扱って下さい。

(4)除雪機は通学路等の公共的な場所に使用するものとし、使用管理簿に必要事項を
記入してください。

１月の区行事ご案内

お願い・お知らせ



○１１月２９日（日）しめ縄づくり
今年も本殿において注連縄づくりを行いました。高野神職さんから指導を賜りながら、

当番組の２組・３組の皆さん方で作業いたしました。社殿用、
手水舎用、大杉用等のしめ縄が見事にできあがりました。

○１２月６日（日）道路側溝等の清掃作業
朝８時より、区内全域で各組長さんの

指揮のもと、側溝や道路脇に溜まった枯
れ葉や土砂等を冬期に入る前に取り除い
て、雨水や雪解け水がスムーズに流れる
ように安全確保と環境整備に努めてもら
いました。大変寒い中、皆様方のご協力
によりきれいになりました。

○１２月６日（日）除雪機試運転
暖冬が続き、昨年度もほとんど降雪がありませんでした。今年は、平年並みとなる予

報ですので、積雪になることも予想されます。６日に除雪機の説明会を開催しました。
組長さんをはじめ区民の皆さんが集まり、除雪機を実際に始動してみました。皆さん上
手に機械を操作していました。

○１２月１３日（日）桜の木の枝打ち
桜町桜洞線（清風台付近から形部恒男宅前）まで

の車道に、桜の枝が伸び交通の妨げになった枝を切
り落としました。３組ボランティアの皆さん・協力
者の方々ありがとうございました。
おかげで車道の見通しが大変よくなりました。

○桜洞消防団年末夜警始まる 〇集会所大掃除（財産管理委員・当番組５組）
毎年、年末の深夜に消防団の皆さん

により、区内を隈無く夜警していただ
いています。ありがとうございます。
コロナ禍で大変だと思いますが、体

に気を付けて夜警ください。

（１２月２５日～３０日） ホ－ル等大掃除 台所等ワックスがけ

～１１月・１２月の行事から～




